

## टिकट चैकिंग अभियान से 9.4 करोड़ रुपये का राजस्व मिला

कोटा, (निस)। मंडल के वाणिज्य विभाग ने वर्तमान वित्तीय वर्ष 2024-25 के अप्रैल से जुलाई चार माह में टिकट जांच के दौरान बिना टिकट, अनुचित टिकट लेकर यात्रा करने वाले एवं बिना बुक गये सामान सहित कुल 1.5 लाख मामलों से 9.4 करोड़ रुपये अर्जित किये। जिसमें बिना टिकट के 61,112 मामले, अनुचित टिकट के 90,201 मामलों एवं 173 बिना बुक गये सामान के मामलों शामिल हैं। यदि केवल जुलाई माह की बात करें तो 30,036 मामलों से 1.8 करोड़ का राजस्व मंडल को टिकट चैकिंग से मिला जिसमें 12,520 बिना टिकट के मामलों से 95.1 लाख, 17,496 अनुचित टिकट लेकर यात्रा करने वाले से 89.1 लाख एवं 20 बिना बुक गये सामान से 7,465 रूपए का राजस्व प्राप्त हुआ। इससे कोटा रेल मंडल के आय में बढ़ोत्तरी हुई। जो कि वाणिज्य विभाग के टिकट चैकिंग कर्मचारियों द्वारा किया गया सराहनीय कार्य है। वरिष्ठ मण्डल वाणिज्य प्रबन्धक/जनसम्पर्क अधिकारी ने यात्रियों से अपील की है कि उचित टिकट लेकर ही यात्रा करें ताकि यात्रा के दौरान किसी प्रकार की असुविधा न हो।

# तिरंगा न्याय यात्रा के पोस्टर का विमोचन किया



तिरंगा न्याय यात्रा के पोस्टर का विमोचन समिति के संयोजक जगराम धाकड़ द्वारा अनाह गेट लाल बहादुर शास्त्री पार्क पर किया गया।

भरतपुर (निस)। मुख्यमंत्री हमारी सुनो और न्याय दो के नारे के साथ संघर्ष समिति की ओर कच्चे डण्डे के पट्टे देने में नगर निगम प्रशासन की लापरवाही के चलते पट्टे देने की मांग को लेकर 15 अगस्त 2024 को निकाले जाने वाली तिरंगा न्याय यात्रा के पोस्टर का विमोचन समिति के संयोजक जगराम धाकड़ द्वारा अनाह गेट लाल बहादुर शास्त्री पार्क पर किया गया। विमोचन के समय सैकड़ों की तादात में महिला-पुरुष उपस्थित रहे।

पोस्टर विमोचन पश्चात् अनाह गेट, कुम्भर गेट, चांदपोल गेट, दिल्ली गेट, गोवर्धन गेट एवं मच्छी मौहल्ला, सहयोग नगर, जधीना गेट स्थित कच्चे डण्डे पर घर-घर जाकर जन सम्पर्क करते हुए तिरंगा न्याय यात्रा के पोस्टर पैम्पलेट वितरण किये गये और आ न किया गया कि 15 अगस्त को भरतपुर से लेकर मुख्यमंत्री आवास जयपुर तक निकाले जाने वाली तिरंगा यात्रा कार्यक्रम में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होकर पदयात्रा में उठने वाले लोगों को प्रोत्साहित करें।

पोस्टर विमोचन कार्यक्रम में बोलते हुए पूर्व नेता प्रतिपक्ष इन्द्रजीत भारद्वाज ने कच्चे डण्डे के पट्टे देने में निगम प्रशासन द्वारा राज्य सरकार के आदेशों की अवहेलना करने एवं पट्टे देने में बरती गई लापरवाही, हठधर्मिता पर प्रकाश डाला। भारद्वाज ने यह भी कहा कि कच्चे डण्डे पर रहने वाले गरीब मजदूर, दलित, अल्पसंख्यक आदि वर्ग के

लगभग 816 लोगों को पट्टे देने से निगम प्रशासन ने वंचित रखा है, जिसके कारण आज कच्चे डण्डे वालों को उनके साथ हुए अन्याय के विरुद्ध तिरंगा न्याय यात्रा पैदल मार्च कर जयपुर तक निकालने को मजबूर होना पड़ा है। जो यात्रा जयपुर मुख्यमंत्री आवास तक जायेगी और न्याय देने की गुहार मुख्यमंत्री से करेगी। पोस्टर विमोचन कार्यक्रम में

श्रीराम चन्देला, यदुनाथ दारापुरिया, मिश्रीलाल, ओमप्रकाश मिश्रा, अमर सिंह, अशोक वर्मा, देवी सिंह, चन्द्रभान शर्मा, मिठुनलाल, रमन, विजय सिंह, बालकृष्ण, गणू खान, अनवर खान, नरेन्द्र गौड़, राकेश श्रीवास्तव, जीतू चाहर, फूलचंद गाई, सुरेन्द्र शर्मा, सदन जमादार, रमेश जमादार सहित सैकड़ों महिला पुरुष उपस्थित थे।

## नवदीप सिंह झाला' ने मौसिकी से रूबरू कराया

भरतपुर (निस)। नेटथियेट कार्यक्रम की श्रृंखला में रविवार को लहर-ए-गजल कार्यक्रम में अजमेर शहर के उभरते गजल सिंगर 'नवदीप सिंह झाला' ने अपनी मखमली आवाज़ में सुप्रसिद्ध गजलों का गुलदस्ता पेश कर मौसिकी से रूबरू कराया। नेटथियेट के राजेश शर्मा राजू बताया कि कलाकार नवदीप ने अपने कार्यक्रम की शुरुआत सुप्रसिद्ध शायर राहत इंदोरी की 'गजल 'मेरी हर बात मोहब्बत में गवारा करके, दिल के बाजार में बैठे हैं खसारा करके' से की। इसके बाद उन्होंने बहादुर शाह जफर की एक गजल 'आँधियों गम की चलेगी तो संबर जाऊंगा, मैं तेरी जुलफ नहीं हूँ कि संबर जाऊंगा' फिर शहजाद अहमद शायर की 'अपनी आँखों से लगता क्या है, एक नजर मेरी तरफ भी तेरा जाता क्या है' और शायर ताहिर

फराज की गजल 'काश ऐसा मंजर होता, मेरे कंधे पर तेरा सर होता' को जब अपनी पुरकशिश आवाज़ में इन गजलों को सुनाया तो दर्शक वाह-वाह कर उठे और अंत में शायर नासिर काजमी की सुप्रसिद्ध गजल 'दिल में एक लहर सी उठी है अभी कोई ताजा हवा चली है अभी' पेश कर अपनी गायिकी का परिचय दिया। इनके साथ देश के जानेमाने तबला वादक 'गुलाम गौम' ने अपनी उंगलियों का जादू दिखाकर गजल की इस महफिल को परवान चढ़ाया। वायालिन पर 'अशोक पवार' ने शानदार संगीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम का उंचाईयां दी। कार्यक्रम संयोजक नवल डांगी तथा कार्यक्रम में इम्पीरियल प्राइम कैपिटल के कला रसिक मनीष अठवाल की ओर से कलाकारों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया।

## बच्चीयो की शादी में कन्यादान सामग्री भेंट की

भरतपुर (निस)। कन्यादान हमारा स्वाभिमान मुहियम को लेकर आगे बढ़ती प्रिय सखी संस्था संयोजिका मोनिका जैन के तत्वाधान में भरतपुर मुस्लिम संप्रदाय की बच्चों की शादी में कन्यादान स्वरूप सामग्री भेंट की गई। बच्चों के परिवार जनों के द्वारा अगगत कराया गया कि परिवार की स्थिति खराब है। बच्चों के पिता का नाम अनवर बच्चा का नाम रीम बच्चों के सर से पिता का साया उठ चुका है। शादी से 3 दिन पहले ही संस्था को उनकी स्थिति के बारे में सूचना मिली और संस्था सदस्यों अंजलि गांधी मोहिनी गोयल शशि गोयल कुसुम रावत आशा शर्मा आदि के द्वारा बच्चों के निवास स्थान पहुंचकर बच्चों के लिए कन्यादान स्वरूप कपड़े श्रृंगार का सामान बिछिया पाजेब वाली 5100 नगद राशि शॉल कंबल स्वेटर चमल बर्न कुकर गैस फिफ्ट प्लान आवश्यकता का सामान आदि बच्चों के निवास स्थान जाकर प्रेम पूर्वक भेंट किया।



भरतपुर मुस्लिम संप्रदाय की बच्चों की शादी में कन्यादान स्वरूप सामग्री भेंट की गई।

परिवार जनों के द्वारा संस्था सदस्यों का तिलक लगाकर सम्मान किया गया। प्रिय सखी संस्था 9 सालों से जरूरतमंद परिवारों तक पहुंच कर उनका सहयोग पहुंच रही है। जात-पात भेदभाव से ऊपर उठकर सभी को राष्ट्रीयता की भावना

जागृत कर रही है। संस्था का सहयोग क्षेत्र के सभी लोग करते हैं। क्षेत्र वासियों की मदद से संस्था जरूरतमंद परिवारों की मदद कर पाती है। मदद देने वाले भामाशाह राकेश शेट्टी राकेश आराधना बंटी बंसल विजय खंडेलवाल संजय

खंडेलवाल सनी सराफ भरत सैनी रेखा अग्रवाल अंजू अठवाल अखिल जैन कोशल बंसल कुसुम रावत शांति देवी आशा शर्मा नितू अग्रवाल आदि भामाशाहों के द्वारा बच्चों को सहयोग प्रदान किया गया।

## कोटा संभाग के गिरिराज चौधरी अध्यक्ष व भूपेन्द्र शर्मा मंत्री बने

कोटा, (निस)। देश के सबसे बड़े किसान संगठन भारतीय किसान संघ चितौड़ प्रांत के कोटा संभाग स्तरीय बैठक भामाशाह कृषि उपाज मण्डी कोटा में प्रांत अध्यक्ष शंकर लाल नागर की अध्यक्षता में आयोजित की गई, बैठक में कोटा, बूंदी, गारं, झालावाड़ जिला समिति व ऊपर स्तर के कार्यकर्ता व तहसीलों के प्रभारी सहित सो से अधिक किसान कार्यकर्ता उपस्थित रहे। बैठक में मार्गदर्शन अखिल भारतीय सह संगठन मंत्री गजेन्द्र सिंह, अखिल भारतीय जैविक प्रमुख हुकम चंद पाटीदार, अखिल भारतीय समिति सदस्य कैलाश गौड़लिया, प्रदेश कोषाध्यक्ष शिवराज पूरी, प्रांत संगठन मंत्री परमानंद, संभाग अध्यक्ष विक्रम

सिंह की उपस्थिति में भारत माता, भगवान बलराम की चित्र के समक्ष प्रणजलित कर सामूहिक किसान गीत से बैठक का शुभारंभ किया गया। बैठक में प्रांत संगठन मंत्री परमानंद ने संभाग का संगठनात्मक व्रत लिया व भारतीय किसान संघ की स्थापना के बारे में अवगत कराते हुए बताया कि 7 सितंबर को संगठन का स्थापना दिवस प्रत्येक ग्राम समिति मनाया जाये। प्रदेश कोषाध्यक्ष शिवराज पूरी कहां हमारा संगठन एक रिजल्टर्ड संस्था है हमारे संगठन की हर वर्ष हिस्सा-किताब की ऑडिट होती है। इसलिए सदस्यता अभियान की समस्त रसीद बुकें व राशि जमा करावें। प्रांत अध्यक्ष शंकर लाल द्वारा

## मथुराधीश मंदिर पर आज से बैठेगी जन्माष्टमी की बधाई

कोटा, (निस)। शुद्धद्वैत प्रथम पीठ श्री बड़े मथुराधीश मंदिर पर सोमवार से जन्माष्टमी की बधाई बैठेगी। इस दौरान प्रभु के समुच्च बधाई कीर्तन गाए जाएंगे। प्रथम पीठ युवराज गोस्वामी मिलन कुमार बाबा ने बताया कि पुष्टिमार्ग में जन्माष्टमी उत्सव की एक मास पूर्व से बधाई बैठती है। जन्माष्टमी महामहोत्सव के कारण यशोदाजी और रोहिणीजी के भाव से 15-15 दिन की बधाई दी जाती है। श्रावण शुक्ल अष्टमी से जन्माष्टमी तक नित्य बधाई गई जाएगी। बल्लभ संप्रदाय में मान्यता है कि प्रभु के प्राकट्य की शुभ चढ़ाई करके मानकर बालक श्रीकृष्ण के स्वागत की तैयारी बधाई गाने के साथ शुरू कर दी जाती है। इस दौरान श्रीजी में बालभाव के कीर्तन गाए जाते हैं और बालभाव के कीर्तन गाराए जाते हैं।

## डॉ. गर्ग ने जल भराव क्षेत्र का किया अवलोकन

भरतपुर (निस)। पूर्व मंत्री एवं राष्ट्रीय लोकदल के विधायक डॉ. सुभाष गर्ग ने भरतपुर दूरे के दूसरे दिन शहर के विभिन्न क्षेत्रों का भ्रमण कर जलभराव इलाकों का अवलोकन किया और अधिकारियों को जलभराव क्षेत्रों में टचयूबवैलों की संख्या बढ़वाकर जल निकासी कराने के निर्देश दिये। डॉ. गर्ग ने भरतपुर के बापू नगर, गणेश नगर, पदम बिहार कॉलोनी, जसवंत नगर, रंजीत नगर, इंडस्ट्रीज परिया सहित अन्य इलाकों में पहुंचकर भरतपुर में हुई भारी बरसात से हुये जलभराव के हालातों का जायजा लिया और अधिकारियों को इन क्षेत्रों में टचयूबवैल तथा पम्प सेट लगाकर जल निकासी के प्रबंध करने के निर्देश दिये। डॉ. गर्ग ने अपने भरतपुर दूरे के दौरान

## अधिकारियों को जलभराव क्षेत्रों में टचयूबवैलों की संख्या बढ़वाकर जल निकासी कराने के निर्देश दिये

रंजीत नगर कार्यालय पर जन सुनवाई कर क्षेत्र के लोगों की समस्याओं को भी सुना और सम्बन्धित अधिकारियों को उनकी समस्याओं के समाधान के निर्देश दिये। इस दौरान डॉ. गर्ग का लोगों ने माला व साफा पहनाकर स्वागत किया। जनसुनवाई में भरतपुर विधान सभा क्षेत्र के लोगों ने पहुंचकर विजली, पानी, सड़क, जलभराव, अतिरमण सहित अन्य समस्याओं से अवगत कराया।

रंजीत नगर कार्यालय पर जन सुनवाई कर क्षेत्र के लोगों की समस्याओं को भी सुना और सम्बन्धित अधिकारियों को उनकी समस्याओं के समाधान के निर्देश दिये। इस दौरान डॉ. गर्ग का लोगों ने माला व साफा पहनाकर स्वागत किया। जनसुनवाई में भरतपुर विधान सभा क्षेत्र के लोगों ने पहुंचकर विजली, पानी, सड़क, जलभराव, अतिरमण सहित अन्य समस्याओं से अवगत कराया।

## पीजी ट्रेनी के साथ दुष्कर्म और हत्या की न्याय की मांग, लोगों में आक्रोश

कोटा, (निस)। कोलकाता के प्रतिष्ठित आर.जी.कर मेडिकल कॉलेज और अस्पताल में 8 अगस्त 2024 को रात को हुई बर्बर घटना ने चिकित्सा जगत को झकझोर कर रख दिया है। आईएमए कोटा की अध्यक्ष डॉ.मीनाक्षी शारदा ने बताया कि एक युवा पोस्टग्रेजुएट डॉक्टर, जो एक उज्वल भविष्य की ओर अग्रसर और मानवता की सेवा के प्रति समर्पित थी, के साथ दुष्कर्म और हत्या की घटना ने न केवल चिकित्सा जगत को बल्कि पूरे समाज को हिला कर रख दिया है। कोटा आईएमए के सचिव डॉ.दीपक गुप्ता ने कहा कि हम इस जघन्य अपराध के प्रति अपनी गहरी नाराजगी, दुख और आक्रोश प्रकट करते हैं। यह घटना न केवल एक समर्पित डॉक्टर के साथ अन्याय है, बल्कि हमारे चिकित्सा पेशे और संस्थानों की पवित्रता के खिलाफ एक धिनीना अपराध है, जो जीवन बचाने के लिए सुरक्षित कार्यस्थलों के रूप में माने जाते हैं। इस वीरघात घटना ने एक बार फिर से यह स्पष्ट कर दिया है कि हमारे चिकित्सा पेशेवर किस हद तक अक्षुण्ण हैं। यह घटना सभी अस्पतालों और स्वास्थ्य सुविधाओं में कड़े सुरक्षा उपायों की तत्काल आवश्यकता को बल देती है। हम इस अमानवीय अपराध की गहन और निष्पक्ष जांच की मांग करते हैं। डॉ.शारदा ने स्पष्ट किया कि यह

बेहद महत्वपूर्ण है कि संबंधित अधिकारी इस मामले में न्याय सुनिश्चित करने के लिए कोई कसर न छोड़ें। रीजनल वीपी डॉ.वीरेश बेरीवाल ने बताया कि हाइती के सभी चिकित्सक इस कठिन समय में मृतका के परिवार, दोस्तों और सहकर्मियों के साथ खड़े हैं। जोनल सचिव डॉ. अखिल अग्रवाल ने आश्चर्य व्यक्त किया कि हम उन्हें न्याय दिलाने के लिए अपनी पूरी ताकत लगा देंगे और तब तक चैन से नहीं बैठेंगे जब तक कि इस घृणित और अमानवीय कृत्य के दोषियों को कानून के तहत जल्द से जल्द सजा नहीं मिल जाती। इस जघन्य अपराध के दोषियों को शीघ्रता से गिरफ्तार कर उन्हें कड़ी सजा दी जानी चाहिए ताकि समाज में एक सख्त संदेश जाए और अपराधियों के दिल में भय पैदा हो। सभी ने मांग की कि इसके साथ ही, हम सभी चिकित्सा संस्थानों में भविष्य में ऐसी त्रासदियों को रोकने के लिए बेहतर सुरक्षा प्रोटोकॉल के कार्यान्वयन की भी मांग करते हैं। कोटा आईएमए की पूरा विश्वास है कि संबंधित अधिकारी इस मामले में अत्यंत तत्परता और सावधानी के साथ कार्य करेंगे। आईएमए हेड क्वार्टर व राज्य का चिकित्सा समुदाय और पूरा समाज इस पर नजर रखे हुए है, और यह महत्वपूर्ण है कि न्याय केवल किया ही नहीं जाए, बल्कि होता हुआ दिखे।

## ऑनलाइन लहरिया उत्सव में 55 महिलाओं ने लिया भाग



भरतपुर जिला अग्रवाल महिला इकाई द्वारा ऑनलाइन लहरिया उत्सव आयोजित किया

भरतपुर (निस)। भरतपुर जिला अग्रवाल महिला इकाई द्वारा आयोजित ऑनलाइन लहरिया उत्सव में भरतपुर जिले की करीब 55 महिलाओं ने भाग लिया। जिसमें मुख्य अतिथि डॉ सुभाष गर्ग द्वारा ऑनलाइन आयोजित डॉस प्रतियोगिता का परिणाम घोषित किया गया। महिला जिला अध्यक्ष शालिनी मित्रल ने बताया कि महिला महासभा द्वारा ये ऑनलाइन कार्यक्रम भरतपुर जिले में पहली बार आयोजित किया गया है। जिसमें जिले की महिलाओं ने काफी बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया, समाज की महिलाओं को सामाजिक और सांस्कृतिक रूप से सुदृढ़ बनाने के लिए महिला महासभा आगे भी इसी प्रकार

के ऑनलाइन व ऑफलाइन सामाजिक कार्यों निरंतर जारी रखेगी। लहरिया उत्सव में रुचि गुप्ता (भरतपुर) ने प्रथम, अरुणिमा तायल भरतपुर ने द्वितीय एवं अमिता गुप्ता भरतपुर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। सांत्वना पुरस्कार माधुरी मित्तल डीग, रेखा गर्ग भुसावर, कविता सिंघल बनाना, मीना गोयल भुसावर और मोनिका गोयल नगर को दिया गया। प्रतियोगिता की जज मंजू गर्ग, संरक्षक डॉ मिथिलेश अठवाल, पूर्व अध्यक्ष विनीता गुप्ता व प्रदेश उपाध्यक्ष प्रभा सिंघल, महामंत्री सपना डिगिया, कोषाध्यक्ष सीमा मित्तल, कार्यकारिणी उपाध्यक्ष अंजू मित्तल, डिंपल मित्तल सदस्य तन्वी मित्तल, मोनिका अग्रवाल

आशा अग्रवाल, पुष्पा अग्रवाल, डॉली बंसल आदि द्वारा यह परिणाम दिया गया। सभी विजेताओं को पुरस्कार स्वरूप नगद राशि प्रदान की गयी। भरतपुर विधायक डॉ सुभाष गर्ग ने सभी विजेताओं को बधाईयां व शुभकामनाएं दी। इसके साथ ही महिला इकाई द्वारा आयोजित इस प्रकार के संस्कृतिक कार्यक्रमों की सराहना की। ऐसे कार्यक्रमों से महिलाओं में सेल्फ कॉन्फिडेन्स बढ़ता है। जिससे वह अपने बच्चों को भी सामाजिक कार्यक्रमों के लिए प्रेरित करती है। समय की मांग व आधुनिकता को देखते हुए इस प्रकार के प्रोग्राम समाज में सामाजिक एकता को बढ़ावा देते हैं।

## तलाई मे डूबने से युवक की मौत

करौली (निस.)। करौली कुडागांव थाना क्षेत्र के सायपुर गांव के जंगल में भैस चराने गए एक युवक की तलाई में नहाते समय पानी डूबने से मौत हो गई। मृतक यदराम चतुर्वेदी का शव करौली हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया है। पुलिस मृतक का पोस्टमार्टम करा रही है। कुडागांव थानाधिकारी रुक्मणी ने बताया कि विधान चतुर्वेदी पुत्र रघुवर चतुर्वेदी 25 निवासी सायपुर जंगल में भैस चराने गया था। इस दौरान यदराम तलाई में नहाने के लिए उतर गया। नहाते समय युवक डूबने लगा। युवक को डूबते देख कर आसपास मौजूद लोगों ने पुलिस को सूचना दी और युवक को तलाई से बाहर निकालने का प्रयास किया। कड़ी मशक्कत के बाद युवक को तलाई से निकाल कर करौली अस्पताल पहुंचाया जहां डॉ. ने जांच के बाद युवक को मौत घोषित कर दिया। युवक की मौत से परिजनों को रो-रोकर बुरा हाल है। थानाधिकारी रुक्मणी ने बताया कि क्षेत्र में हो रही तेज बारिश से नदी-नाले और बांध तालाब में पानी की भारी आवक हो रही है। खतरे को देखते हुए थाना अधिकारी ने गांव गांव जा कर क्षेत्र के लोगों को गहरे पानी और बहाव क्षेत्र से दूर रहने के लिए सचेत भी किया था। थोड़ी देर बाद मृतक तलाई में उतरते देखकर मौके पर मौजूद लोगों ने नहाने से मना किया था।

## सार-समाचार

### सुन्दरकाण्ड का पाठ का आयोजन



ममलेश्वर महादेव मंदिर पर संगीतमय सुन्दरकाण्ड पाठ में भाग लेते महिला पुरुष।

गंगापुर सिटी। शनिवार को पंचायत समिति स्थित ममलेश्वर महादेव मंदिर पर संगीतमय सुन्दरकाण्ड का पाठ शिव भक्तों के द्वारा किया गया। सेवक राजेश टेन्ट ने बताया कि शनिवार को शाम 6 बजे से संगीतमय सुन्दरकाण्ड पाठ एवं 11 रोटी का भोग बालाजी एवं शिव पंचायत को लगाया गया। इस दौरान महेश म्यूजिक की ओर से लयबद्ध तरीके से सुन्दरकाण्ड का पाठ किया गया। पाठ के बाद आरती कर सभी को रोटी का प्रसाद वितरण किया गया। इस दौरान वरिष्ठ अध्यक्ष महेश पलासोद, कोषाध्यक्ष जगदीश करणपुर, सेवक राजेश टेन्ट, नंद किशोर धौलटा, दुलीचंद, राकेश मंगल, सरोज मंगल, सीताराम बंसल, रवि रावत, गज्जू बोहरा, रामगोपाल गुप्ता, गौरव सोनी, डा राहुल गुप्ता, आशीष पलासोद, अजय मंगल सहित सैकड़ों की संख्या में महिला पुरुष मौजूद थे।

### पांचना बांध के 6 गेटों से पानी की निकासी

करौली (नि.स.)। जल संसाधन विभाग के अधीशापी अधियन्ता सुशील गुप्ता ने बताया कि करौली जिले के पांचना बांध के रविवार को 6 गेट खोलकर जल निकासी शुरू की जा रही है। उन्होंने बताया कि बांध के दूसरे, तीसरे, चौथे, पांचवे, छठे एवं सात गेट को खोलकर 35 हजार रुपये क्युसेक पानी की निकासी का राहो है, बांध का पानी गंधीर नदी में जा रहा है। उन्होंने बताया कि पांचना बांध से नदी में पानी छोड़ने की स्थिति में समस्त आमजन को सूचित किया जाता है कि गंधीर नदी क्षेत्र के आसपास रहने वाले व्यक्तियों एवं आमजन किसी भी प्रकार का आवागमन नहीं करें, तथा नदी के आसपास रहने वाले सभी आमजन से अपील कर उन्होंने कहा कि गंधीर नदी क्षेत्र से दूर रहे ताकि किसी भी प्रकार की जनहानि व पशुहानि से बचा जा सके। इस संदर्भ में सतक एवं सक्रिय रहें, छोट्टे बच्चों को भी नदी के आस पास नहीं आने दिया जाये।

### ईरिक्शा यूनियन को किया जागरूक

भरतपुर (निस)। ई-रिक्शा यूनियन संघ भरतपुर की एक मीटिंग पुलिस अधीक्षक भरतपुर मुदुल कच्छवा का निर्देशानुसार उप पुलिस अधीक्षक यातायात नीरंजित सिंह आरपीएस की मौजूदगी में कॉलेज टाउण्ड में आयोजित हुई। जिसमें भोगीलाल एएसआई तथा सुरेन्द्र सिंह एचएम यातायात एवं अन्य पुलिस अधिकारियों ने सभी ई-रिक्शाओं पर प्रशासन ने मॉनीटिंग अपने कर कमलों से लगाये। जिसमें पुलिस प्रशासन की ओर से सभी यातायात के नियमों की जानकारी देते हुए पालना करने के निर्देश दिये गये तथा बताया गया कि यातायात नियमों की अवहेलना करने वालों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही की जायेगी। जिसमें कोई ई-रिक्शा चालक नशे का सेवन करते हुए पाया गया या कोई कमी पाई गई तो उसके खिलाफ कानूनी कार्यवाही की जायेगी। जिसका सभी ई-रिक्शा चालकों ने सर्वसम्मति से तालियों की गडगडाहट के साथ अभिन्दन किया। मीटिंग में अध्यक्ष राजेन्द्र सिंह, उपाध्यक्ष महेंद्र सिंह, सह उपाध्यक्ष जितेंद्र खान, कोषाध्यक्ष रमेश चंद्र गोयल, सह कोषाध्यक्ष रंजीत सिंह, महासचिव प्रीतम सिंह, सचिव कप्तान सिंह, सचिव सतीश अठवाल, सोमानथ रवि, प्रचार मंत्री इतारो खान, सह प्रचार मंत्री पुणेन्द्र, वरिष्ठ सदस्य इकबाल खान, पप्पू खान, पवन, शामिल हुए।

### वृक्षारोपण किया

कामां (निस)। सतगुरु माता सुदीक्षा महाराज के आदेश से 'वनसेवन वन' प्रोजेक्ट के तहत संत निरंकारी मिशन की इकाई ब्रांच कामां में मुख्य महात्मा विशानदास जांगिड की अध्यक्षता में वृक्षारोपण किया गया। जिसमें निरंकारी सेवादल के लगभग 50 बहनों भाइयों ने सहभागिता निभाई। सभी के द्वारा 20 से अधिक जड़ी बूटी संबंधित पेड़ लगाए गए। मीडिया सहायक मुल्करान नंदन ने बताया कि संत निरंकारी चौटेबल फाउंडेशन की गाइडलाइन के अनुसार 600 से अधिक स्थानों पर वृक्षारोपण किया जा रहा है। बाबा हरदेव सिंह महाराज के अनुसार प्रदूषण अंदर हो या बाहर दोनों हानिकारक है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए निरंकारी मिशन निरंतर सामाजिक गतिविधियों जैसे रक्तदान, वृक्षारोपण, अमृत प्रोजेक्ट, बाढ़ राहत मदद, सफाई अभियान चलाकर अनूठी पहल कर रहा है।

### कलेक्टर ने की स्कूलों की छुट्टी

गंगापुर सिटी। मौसम विभाग के भीषण बरसात के अलर्ट को देखते हुए 12 अगस्त को स्कूलों को जिला कलेक्टर डॉ. गौरव सोनी ने सभी विद्यालयों के लिए अवकाश घोषित किया है। जिला कलेक्टर सोनी ने बताया कि मौसम विभाग ने जिले में भारी बरसात की चेतावनी दी है। इसी को मध्यनजर रखते हुए सभी स्कूलों की छुट्टियां आगामी आदेशों तक घोषित की है। जात हो कि जिले में पिछले तीन दिन से लगातार बारिश का दौर चल रहा है। जिससे कई गांवों व शहरी क्षेत्र के कई इलाकों में पानी भरा हुआ है।

### कार्यालय ग्राम पंचायत कैलादेवी,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
क्रमांक:-Spl-8 दिनांक:-07.08.2024  
ई-निविदा सूचना 01/2024-25  
ग्राम पंचायत कैलादेवी पं.स. करौली की महात्मा गांधी नरेशा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए अनुसूचित सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत प्रीक्वैट एवं अनुभवशील फर्मो/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/योक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटो से दिनांक 31.05.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती है। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eprocc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।  
सरपंच ग्राम पंचायत कैलादेवी पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत कैलादेवी पंचायत समिति करौली, जिला करौली

### कार्यालय ग्राम पंचायत महोली,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
क्रमांक:-Spl-8 दिनांक:-8.8.2024  
ई-निविदा सूचना 02/2024-25  
ग्राम पंचायत महोली पं.स. करौली की महात्मा गांधी नरेशा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए अनुसूचित सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत प्रीक्वैट एवं अनुभवशील फर्मो/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/योक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटो से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती है। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eprocc.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।  
सरपंच ग्राम पंचायत महोली पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत महोली पंचायत समिति करौली, जिला करौली